========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 07 ============
 Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e dezoito, às dezenove horas e dois minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 06/2018; Leitura das mensagens 26 e 27/2018 do Executivo;  Leitura da Ata da Audiencia Publica 03/2018 do Executivo; Leitura do Convite da AFUBRA; Leitura do Convite do Ato Solene de Lançamento; Leitura do Oficio Circular do Senado Federal 009/2018; Leitura do Comunicado MFDE. Logo após, o presidente anunciou a ordem do dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 24 e 25/2018 do executivo; Analise e votação das proposições 18 e 19/2018; Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 27/2018 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei:  PROJETO DE LEI Nº 24, DE 12 DE MARÇO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a conceder auxílio alimentação, em caráter excepcional a servidores públicos que vierem a ser convocados e trabalharem durante a realização da Festa Municipal. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Edegar Henke sugeriu as seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa no Art. 1°: Onde consta: (...) que vierem a serem a ser convocados  (...). Conste: (...) que vierem a  ser convocados  (...). Emenda Redacional Aditiva no Art. 5°: Onde consta: (…) correrá dotação  (...). Conste: (...) correrá na dotação (...). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 25, DE 12 DE MARÇO DE 2018. Dispõe sobre o valor do vale alimentação a ser pago aos servidores públicos municipais e revoga a Lei Municipal nº 1.847, de 16 de maio de 2017. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 18/2018. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer limpeza de bueiro na estrada (AP-550), que passa na Igreja Evangélica Arroio do Padre I, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 19/2018. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer retirada de pedras soltas nas laterais da estrada, na Avenida Vinte Cinco de Julho, em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 27/2018 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos, inicialmente  deixou as condolências a família de Orlando Born e a família de Lili Noremberg. Parabenizou o secretário de administração pelo trabalho que vem desempenhando em frente as diversas situações que tem enfrentado e por ter conseguido agilizar a liberação de recursos que estavam travados na GIGOV. Também parabenizou o secretário de obras pelo serviço que esta fazendo e pensando no futuro que é sobre rebaixamentos e alargamentos de estrada.  Agradeceu o funcionário da secretaria de obras Valdemar pelo trabalho e desempenho que esta fazendo trabalhando altas horas a noite para deixar as máquinas prontas para outro dia. Comentou sobre a demora do atendimento da secretaria da agricultura onde foi questionado sobre isso. Falou sobre o horário do funcionamento da creche. Comentou sobre a proposição do conserto dos portões do ginásio  de eventos Dorothea Coswig Buss e disse que até hoje não foi consertado ainda. Comentou sobre os consertos das iluminarias públicas. Destacou sobre a falta de vidro no micro escolar. O Vereador Edegar Henke pediu a parte que lhe foi concedido e assim, comentou que não seja o fato de estar parado mais sim de estar circulando com as crianças sem aquela janela. Novamente fez uso da palavra Vereador  Juliano Hobuss Buchweitz e ainda disse que foi questionado por um senhor se os quatro ônibus escolares estão funcionando porque questionou por estar circulando com a VAN da Saúde para fazer linha escolar.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e cinquenta e dois minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
_______________________

_________________________
               Dario Venzke                                       Rui Carlos Peter        
            
                  Presidente                                              Secretário
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